

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

Valencia Sábado 23 de Marzo de 1907

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
15 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Oficinas: Miñana, 7 y 9

PRECIOS DE SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

Año XXX—Núm. 10.062

Notas de información

Conforme se aproximan las elecciones, aumenta la animación entre los políticos que visitan a diario los centros oficiales en Madrid.

Muchos candidatos salieron ya ayer por sus respectivos distritos, y entre los nombres todo se vuelven conferencias y consultas.

La Agencia Mencheta dice que ayer a última hora conferenciaron largamente los ministros de Gobernación y Gracia y Justicia, los cuales visitaron juntos al señor Maura.

Acercos de esta última entrevista otro correspondiente dice lo siguiente:

Las conferencias indicadas me constan por informes reservados que ropo varias veces, que versaron sobre asunto de mayor importancia y más delicado que el de las elecciones. A su debido tiempo podré dar más esplicito.

También conversó reservadamente el jefe del Gobierno en su domicilio con los ministros de Hacienda e Instrucción pública.

De todas las conferencias celebradas ayer, la más comentada fué la de los señores Maura y López Domínguez, en casa de este, y de que nos dió cuenta nuestro correspondiente.

Algunos políticos decían que la entrevista no había tenido la importancia que se le atribuyó, pues apenas duró 30 minutos, empujándose la mayor parte de ellos en frases de mutua cortesía.

Sintetizaban la conferencia diciendo que se limitó a la lectura de una larga lista de nombres que los candidatos democráticos de la diputación a Cortes formulan al Gobierno por considerarse perseguidos, especialmente en la provincia de Alicante, Meca del partido, y donde, al decir de los suspicaces, el Gobierno les hace ruda campaña.

Añadían que el Sr. Maura prometió al general Sr. López Domínguez enterarse de lo que hubiese de real en la persecución de que se lamentaba y proceder después, teniendo en cuenta aquellas consideraciones políticas que debe, por obligación y por amistad, al partido democrata y a una persona de los títulos del anciano general.

Ya han publicado los candidatos republicanos por Madrid su anunciado Manifiesto. Ya firmado por los Sres. Pérez Galadí, Morayta, Dr. Calzada, Vincenti, Castroviejo y Morote, y se dice que ha sido redactado por el primero de dichos señores.

Se dice en él que los principios que sustentan en su bandera, son: República, democracia social y anticlericalismo, y después de algunas consideraciones sobre estos extremos, anuncian que pedirán la completa y absoluta libertad de cultos, la neutralidad de la escuela, la secularización del cementerio, el matrimonio civil y la extinción de todas las órdenes religiosas, y en lo futuro la separación de la Iglesia y el Estado.

Prometen también que trabajarán hasta conseguir la suma de 100 millones anuales en el presupuesto de Instrucción pública; que con referencias a reformas sociales empujarán todo lo legislado para ponerlos al nivel de las naciones más adelantadas del mundo en esta materia; que las reformas de orden administrativo tendrán por base la autonomía y el reconocimiento, dentro de la unidad nacional, de todas las personalidades que elaboró la historia, y propondrán reformas en la organización del ejército y armada y reformas convenientes para el fomento de la producción nacional.

Acercos de esto de los republicanos, un te-

Los papeles de Montaignini

La comisión de la Cámara
París 21.—Cumpliendo el acuerdo que ayer adoptó la Cámara después de discutida la moción Jaurés, en la reunión de hoy han quedado elegidos los 22 miembros que han de formar la comisión encargada de hacer un estudio de los papeles recogidos en la Nunciatura.

Componen la comisión siete socialistas, contándose entre ellos Mr. Jaurés; 11 radicales socialistas, dos de la izquierda democrática, uno de la unión republicana y como independiente el sacerdote Lemire.

Son partidarios todos ellos de que la documentación se publique tan pronto como sea posible. A pesar de ese criterio, algunos comisionados han pedido que se separen aquellos documentos que tengan carácter personal, sin referirse para nada a las cuestiones políticas.

Cómo contesta el Vaticano
París 21.—Esta tarde han recibido los diarios de esta capital un telegrama expedido en Roma por la agencia Feuriner, asegurando que, por orden del Papa, la secretaria de Estado prepara todos los documentos relativos a la acción de Montaignini en Francia después de la ruptura de las relaciones diplomáticas. La publicación se hará por el Vaticano al mismo tiempo que aparezcan las cartas explicatorias de las personalidades francesas.

Impacientías
Roma 22.—No se habla en el Vaticano de otra cosa hoy que de la publicación de los papeles de monseñor Montaignini. Las declaraciones de Clemenceau y el nombramiento de la comisión parlamentaria son comentadísimo. El Vaticano aguarda con impacienta la publicación oficial de los papeles. El Papa, así que ésta sea efectuada, verá si conviene redactar una protesta y enviarla a las potencias.

Revelaciones de Le Figaro
París 22.—Le Figaro dice que puede dar detalles sobre los papeles cogidos a monseñor Montaignini, porque ha tenido ocasión de conocerlos todos. He aquí algunas de sus revelaciones más importantes:

La intervención del Papa en los asuntos franceses arranca del día en que se publicó la Enciclica *Gravissimo*.

La historia de ella es como sigue:
Se decía en Roma y en París que el Papa tenía pensado dejar a los católicos franceses en libertad de acción para formar, si lo estimaban oportuno, Asociaciones culturales.

Todo el mundo creía que no habría dificultad alguna. Sin embargo, Su Santidad, por un último escrúpulo, hizo consultar el caso con el diputado católico francés Grousson.

Este contestó con un informe jurídico muy largo, rechazando energicamente las culturales. Entonces el Papa, atendiendo a las razones expuestas en el documento, publicó la Enciclica *Gravissimo*, que impidió toda conciliación entre la Iglesia y la República.

dir de muchas cosas, pero cuando os hayais casado, hareis como yo, estoy seguro. Con esto, Julio, te dejo a ese señor, estaré aquí dentro de diez minutos.

Al salir el tío del salón de fumar preguntó Julio a su amigo:

—¿Cómo encuentras a mi tío?
—Tiene la bondad pintada en su rostro. No ve a su lado una desgracia que no trabaje por consolar.

—¿Se le parece su tía?
—Por de pronto hay una gran diferencia en la edad. Mi tío se ha casado por amor. Estaba loco por ella. Y aunque ella se ve que le quiere, a primera vista parece que es mucho más lo que él la quiere a ella... Mi tía se desvive por París y no consiente ir a sus propiedades de provincia, si no a condición de que tenga muchos convidados en casa.

—Será una mujer mundana.
Julio meneó la cabeza.

—Si y no. No me atrevería a definirla demasiado concretamente. A sus horas y en ciertos días; pues al día siguiente no hay nadie capaz de hacerla salir de su casa.

—Tal vez algo romántica. Los ricos acostumbra sufrir semejantes achaques.
—Me gusta mucho mi tía, pero prefiero mi tío.

Con él jamás anda uno a tientas; en seguida se conoce todo su pensamiento.
Luciano bajó la voz para preguntar:

—¿Cuál de las dos primas te gusta más?
—Se parecen tanto que es un poco difícil dar un parecer decisivo.

—La mayor parte de las veces el físico no habla al alma; es la expresión, es la moral, es algo que no se explica lo que produce la simpatía en un alma.

—Siento tal vez un débil cariño por Elena, pero Paulina es encantadora, un poco

Crónica extranjera

Le Ruisseau de Pedro Wolf
París 22.—En el teatro del Vaudeville acaba de celebrarse el estreno de la comedia en tres actos *Le Ruisseau*, original de Pedro Wolf, el aplaudido autor de *El secreto de Polichinela*. La nueva obra ha obtenido un éxito franco, completo. El asunto es muy parisien, y las tendencias modernísimas. El principal encanto de la comedia está en la ternura del diálogo. La interpretación ha sido admirable y la presentación escénica muy pitoresca.

El rey de Siam
Un telegrama de San Remo comunica que el rey de Siam ha anunciado su visita para el 15 de abril próximo. Lleva en este viaje un harem de 15 mujeres. En el Hotel Oriental se están preparando para el soberano siamés y su séquito, espléndidas habitaciones.

El proceso Thaw
Un cablegrama de Nueva York comunica que siete médicos alienistas, citados por la acusación, declararon ayer que el procesado es un loco peligroso. Estas manifestaciones han producido extraordinaria sensación. Esta decisión hace que termine por ahora de un modo inesperado el proceso seguido contra el millonario homicida, que hubiese continuado en el caso de que los peritos nombrados dictaminasen en el sentido de que Thaw es responsable. Muchos opinan que el estado mental de Thaw antes de comparecer en juicio era perfecto, y que, a consecuencia del carácter terrible de las pruebas que han tenido que hacerse, se ha desarrollado en él la insanía.

Consecuencias de una guerra
Cablegrafías de Washington que la canoera *Maritima* ha desembarcado tropas en Trujillo, Ceiba y Puerto Cortés, en Honduras, con objeto de proteger los intereses norteamericanos. Telegramas recibidos de Victoria (Colombia británica) anuncian la salida de un canoero inglés con rumbo a las costas de la América Central, para proteger los intereses de los súbditos británicos durante la guerra entre las Repúblicas de Honduras y de Nicaragua.

Los últimos despachos que se han recibido referentes al curso de la guerra, dicen que en la última batalla campal que se libró y que duró tres días, los hondureños tuvieron 500 muertos y 300 heridos, que

La entrada de Jesús en Jerusalén

Sabido es que la causa principal del odio mortífero que los pontífices, escribas y fariseos profesaban a Jesús no era otra que la profunda envidia que le tenían por ver que doquiera se presentaba, tanto en el templo como en las sinagogas, en los campos, en los desiertos y en todo lugar, se atraía la admiración y los aplausos de las muchedumbres, que embeladas de su virtud, celestial doctrina y de sus innumerables milagros y curaciones, lo abandonaban todo por seguirle, diciéndose unos a otros con asombro: «¿Cómo sabe éste tanto sin haber estudiado? Si no es el Cristo ó el Mesías, no sabemos quién podrá obrar los portentosos que él hace?» Y como aquellos se veían despreciados, sin que hiciera ninguno caso de ellos, por eso se ensañaron contra Jesucristo.

Es la envidia una pasión maléfica que envenena y corroe el corazón del hombre, que es esclavo de su tiránico dominio, el cual enfleaquece, carcome y se llena de tristeza por la dicha, gloria y prosperidad ajena; así como se goza y felicita de sus infortunios.

San Agustín la llama fuente de todos los males y pecado diabólico, y San Cipriano germen de los homicidios y de innumerables crímenes. La caridad, que es la virtud opuesta a tan capital pecado, nos obliga a regocijarnos con los que sienten alegría y a compadecernos con los que padecen alguna aflicción, haciendo todo lo contrario los envidiosos, pues con semblante siniestro miran con torbo ceño a aquellos a quienes Dios bendice y favorece con sus dones y demás bienes, y al verse más postergados que ellos en la sociedad, se enfurecen y trampan horrendos designios en contra suya, denigrándole por todas partes con la calumnia, la maledicencia, la persecución y hasta con el deicidio ó la muerte del Hijo de Dios.

La envidia fué la que mató al justo Abel, arrojó a la cisterna al casto José, ahorcó a Aman, etc., porque ella despoja al alma de todas las virtudes y la hace víctima de los más brutales instintos, siendo tan general, no obstante decir San Pablo que los envidiosos no entrarán en el reino de los cielos, que el mundo está lleno de émulos y despechados que no pueden ver que otros brillen, sepan y puedan más que ellos, lo cual es lo más inhumano y anticristiano que se pueda dar, como dice el Apóstol.

Pues bien, éste fué el mayor pecado de aquellos pontífices, escribas y fariseos, que por la envidia que poseían contra el Divino Salvador, enviaban repetidas veces a sus ministros para que le prendiesen, y como éstos al llegar a su presencia y verle curar a los enfermos, y predicar tan saludables máximas, quedaban absortos y compungidos, ninguno se atrevía a echar la mano sobre él, y al preguntarle aquellos

Recompensa a Stolypine

Comunican de San Petersburgo que Stolypine ha recibido un autógrafo del czar, felicitándole por el enérgico discurso que pronunció en la Duma. Créese que Stolypine se le concederá el título de conde, en recompensa de los servicios prestados al país.

El socialismo en el Japón
De Tokio comunican que el Gobierno imperial ha disuelto una Asociación socialista que se había constituido en el Japón. El Gobierno se ha fundado, para decretarla, en que la referida Asociación constituía un peligro para el Estado.

CUARESMALES

La entrada de Jesús en Jerusalén

Amanció por fin este día tan memorable, y cuando menos lo esperaban sus porfiados enemigos, toda la ciudad de Jerusalén, con la gran multitud de otras gentes, como dice San Juan, que habían venido a la fiesta a saber que Jesús iba a hacer su entrada en ella, tomaron ramos y palmas en sus manos y alfombraron con sus mejores vestiduras las calles por donde había de pasar, y saliéndole a su encuentro aclamaban a Jesús, que venía montado y pobremente sobre un jumentillo, diciendo: «Hosana: Bendito el rey de Israel que viene en el nombre del Señor.»

Empero, ¿qué mutación es esta? Los judíos que esperaban a su rey Mesías cargado de riquezas mundanas y con un poder que avasallaría todos los imperios de la tierra, ¿le aclaman ahora por su monarca, siendo tan pobre? Es que la gratitud y el reconocimiento les obligaba a rendirle su vasallaje; porque sabían que aunque Jesús naciera en un establo, era muy rico de los bienes temporales, era muy rico de los divinos y eternos, de los que a manos llenas los había enriquecido, y por eso le aclaman como a su mayor bienhechor.

¿Pero, cuán poco tiempo habían de durar aquellas generales y espontáneas demostraciones de entusiasmo y de alegría! ¡Quién había de pensar que cinco días después aquellas mismas turbas, sobornadas y engañadas por los perversos fariseos, habían de pedir a una voz la muerte de ese mismo bienhechor en presencia de Pilatos, olvidándose tan pronto de sus beneficios! ¡Ah! si aquellas gentes hubieran tenido una fe viva en el Salvador y una convicción profunda en sus doctrinas, por más que aquellos fariseos los hubieran halagado y hasta amenazado con los mayores peligros para la nación si seguían creyendo en él, a quien acusaban de impostor y blasfemo, ellos les hubieran rechazado, como los mártires a los tiranos, y los verdaderos fieles a todos aquellos impíos cuando les dicen que si no se proscriba a Cristo y a su Iglesia nunca podremos entrar en el concierto de las naciones civilizadas, ni seremos felices y venturosos, por ser la Religión un estorbo a toda idea de progreso, de ciencia, cultura y libertad.

¡Qué horrible desengaño para aquellos imbeciles, fanáticos judíos, cuando poco tiempo después vieron que con la muerte de Jesús les había acontecido todo lo contrario, comiéndose unos a otros por el sitio de los romanos, incendiando su templo y sin quedar piedra sobre piedra de su derruida ciudad, sin poder reconstituir nunca su perdida nacionalidad, independencia y sacerdocio, no obstante ser los dueños de la banca del mundo!

A buen seguro que si la religión de Jesucristo careciera de preceptos divinos y morales, y diera ancha libertad para todo desenfrenado apetito, como la de Confucio, Mahoma, etc. etc., ninguno de los que tanto la odian la aborrecerían, pero como es tan pura, la detestan.

FOLLETIN (64)

EL HIJO DE LA SECUESTRADA

FRANCIS BREVETADOS (PROHIBIDA LA REPRODUCCION)

(Continuación)

Una barandilla que corría paralela en dirección a tres lados del patio estaba llena de las más hermosas plantas y los arbolitos más bonitos.

—Dejó a mi tío el cuidado de hacer la preparación de todas esas plantas—dijo— un camarero se llegó a ellos.

—El señor de Lestournac ha salido—dijo el camarero—pero el señor me ha rogado que cuando estuviera aquí en un cuarto de visita le avisara de su llegada.

—¿Está aquí la señora de Lestournac?
—No, pero saldrá con otras señoras: yo voy a decirle que venga.

—¿Y a qué hora?
—En un momento, pero no se dirija al salón de fumar. Haga algunos minutos que se encuentra en el salón de fumar y la biblioteca están

—¿Y a qué hora?
—En un momento, pero no se dirija al salón de fumar. Haga algunos minutos que se encuentra en el salón de fumar y la biblioteca están

—¿Y a qué hora?
—En un momento, pero no se dirija al salón de fumar. Haga algunos minutos que se encuentra en el salón de fumar y la biblioteca están

—¿Y a qué hora?
—En un momento, pero no se dirija al salón de fumar. Haga algunos minutos que se encuentra en el salón de fumar y la biblioteca están

Noticias locales

Perse el buen tiempo. El horizonte está despejado, y la brisa, que esta tarde sopla del SE, no resalta molesta. La temperatura ha sido de 19° a las nueve de la mañana y a las tres de la tarde, y el máximo termométrico de 19° a las once y 30° al sol. La humedad relativa es de 69 y el barómetro marca 754 mm.

Los divinos oficios del día de mañana ó Domingo in palmis comenzarán en la Metropolitana Basílica a las ocho y media con el rezo de Horas canónicas. Después del Evangelio de la bendición de las palmas predicará el P. Calasanz Rabaza.

Seguirá la bendición, distribución de las palmas, ramos y procesión, y terminada esta comenzará la misa mayor, en la que se cantará el Pasión.

En las parroquias y Colegio de Corpus Christi se practicarán los mismos actos.

El día de su santo lo ha pasado el señor Arzobispo retirado en sus habitaciones, no recibiendo visitas de felicitación, porque, como dijimos, todavía está de luto por el fallecimiento de una de sus hermanas.

Aunque se sabía que el Prelado no recibiría personalmente a los que fueran a felicitarle por el motivo indicado, el Palacio Arzobispal se ha visto hoy muy concurrido por personas de todas clases sociales, desde la más aristocrática hasta la de más humilde posición, que deseando dar nueva prueba de adhesión, afecto y consideración al señor Arzobispo, han firmado en las listas al efecto colocadas en una mesa, ó han dejado en ella sus tarjetas.

También ha recibido el Prelado gran número de cartas y telegramas de felicitación, entre los cuales figuraron los del Nuncio de Su Santidad en Madrid y las de los Prelados españoles.

Poética valenciana.

Los correspondientes de Madrid telegrafaron anoche y esta madrugada las siguientes noticias: «Hoy domingo el Sr. La Cierva con los periodistas que a diario hacemos información en el ministerio, que regenta, nos confirmó que componen la candidatura oficial por esa circunscripción los señores conde de Argenteles y Lázaro.

«Con esto—continuó—el ministro—quedan desmentidos los rumores de retiradas y defecciones que no se con qué intentos han sido echadas a volar.»

El ministro de la Gobernación dijo después lo que sigue:

«El lenguaje de parte de la prensa de Valencia, llenándose de adjetivos jamás leídos en periódico ninguno del mundo, y más aún los epítetos que dedican a los condeales sustitutos y la campaña difamatoria emprendida contra algunos de éstos, merecen al Gobierno la más enérgica reprensión. Como el Gobierno se halla dispuesto a acabar con procazidades tales, recurriendo a sus autores, ha dado instrucciones energéticas y rigurosas al Sr. Pérez Mosa para que, haciendo cumplir la ley, se termine con el espectáculo que dan algunos periódicos de Valencia.»

«El diputado a Cortes por esa circunscripción Sr. Blasco Ibañez, almorzó ayer tarde en la Villa P. con el presidente de la junta municipal del partido republicano de esa, D. Adolfo Beltrán. Por cierto que en un correo de periodistas se decía anoche que el Sr. Blasco Ibañez está inclinado a permitir se presente su candidatura para las próximas elecciones por Valencia, si así lo estima necesario, ó por lo menos conveniente, el partido.»

«Continuó ayer siendo objeto de todos los comentarios la creación de una nueva comandancia de la Guardia civil en esa capital.

«Podemos decir que en determinados elementos la noticia de tal aumento de fuerzas de la benemerita ha producido un efecto sedante, por no decir aplastante.

«Por de pronto, algunas personalidades importantes que tenían preparado su viaje a la ciudad del Turia para ocuparse de asuntos electorales, parece que han cambiado de opinión y se disponen a pasar tranquilamente las próximas fiestas de Pascua en otro sitio que en Valencia.

«La generalidad de la opinión estima el aumento de la benemerita como una medida indifferente cuanto más. Eso en el caso de que la determinación ministerial no haya sido impuesta por la realidad de las cosas.

«De todos modos, el diario clamoreo de la prensa al decir que carecían completamente de vigilancia los pueblos de esa provincia y los campos de esa vega, han debido de influir, y no poco, en la tan comentada resolución del Gobierno.

«Conseguirse con ella además evitar lo peligroso de las concentraciones, ahorrándose los extraordinarios gastos que ellas suponen, y disponiendo de un completo servicio, que se presta ahora en condiciones que han merecido más de una vez a la prensa justificada censura.

«La contestación al telegrama que el día de la festividad de San José dirigió el señor Arzobispo de esta diócesis a Su Santidad Pío X con motivo de su fiesta onomástica, ha recibido hoy nuestro Prelado otro muy expresivo del Cardenal Sr. Merry del Val manifestándole que el Santo Padre agradece muchísimo el homenaje y le envía su apostólica bendición para sí y para el clero y pueblo fel valenciano.

«El Correo de anoche fué también denunciado.

«Hoy solamente se ha visto en la Audiencia una causa incoada por el juzgado de Ordenen contra Ramón Moreno García, por delito de lesiones.

«Ha sido defendido el procesado por don Vicente Arrate.

«Un telegrama de Madrid comunica que el ministro de la Gobernación dijo anoche que las candidaturas oficiales por los varios distritos que se expresan a continuación, las constituyen los nombres que se indican:

Alicante, Sres. Antón, Poveda y Frances y Rodríguez; Alcoy, Sr. Canalejas; Villena, señor general Escario; Peño, Sr. Vega Seoane; Villajoyosa, Sr. Jorro.

«De regreso de Manila ha hecho hoy escala en el puerto de Sagunto G. López López, que se dirige a Liverpool, en donde rendirá viaje.

El presidente de la Junta municipal de la Unión republicana, D. Adolfo Beltrán, ha regresado hoy de Madrid, a donde fue para conferenciar con el Sr. Blasco Ibañez.

Uno de nuestros redactores ha interrogado al Sr. Beltrán acerca de las impresiones políticas que traía después de sus entrevistas con el Sr. Blasco, pero el Sr. Beltrán ha guardado reserva impenetrable. Esto no obstante, por lo que le hemos oído y entendido en el curso de la conversación, deducimos que el Sr. Blasco Ibañez no pensaba ni quería ocuparse de política activa en Valencia. Está terminando una novela y tiene en preparación otra, precisándole para esta última pasar algún tiempo en Andalucía, lo cual pensaba realizar en breve, pero en vista de la situación en que el Gobierno ha colocado a sus correligionarios de esta ciudad, vendrá en los primeros días del próximo mes de abril a ponerse al frente del partido.

Respecto a candidaturas por esta circunscripción, aunque en la conciencia de todos los republicanos de la Unión está que figurará en candidatura el Sr. Blasco Ibañez, la designación la ha de hacer la junta municipal de dicho partido y ésta no se reunirá al fin indicado hasta que se halle en Valencia el Sr. Blasco.

El segundo lugar en la candidatura es por hoy una incógnita.

Tales son las impresiones que con respecto a la Unión Republicana y a la actitud del Sr. Blasco Ibañez tenemos por fidedignas.

En el tren expreso de Barcelona ha salido hoy para su diócesis de Solsona con el objeto de asistir a los oficios de Semana Santa el Obispo preconizado de Urgel señor Benlloch, quien antes de marchar a la estación se ha despedido del señor Arzobispo de esta diócesis.

El Sr. Benlloch antes de tomar posesión de su nueva diócesis regresará a Valencia.

El señor delegado de Hacienda ha recibido las siguientes órdenes de pensión: Don Francisco Alza Etopis, 137 pesetas anuales; D. Isidro Barrera Ramos, 375, y donña Isabel y donña Luisa Gutiérrez, 1.250.

En la mejor casa de algodones para conservar máquinas, Las Barracas, Llop, 8 y 10, se ha recibido un grandioso surtido en puntillas de todas clases. Próximamente se recibirán nuevas y grandes remesas en bordados de novedad, a precios fijos y económicos.

En el tren de Andalucía ha salido esta mañana la señora baronesa de Sautrategui.

En el correo de la corte han llegado don Trinitario Ruiz Valarino y D. Vicente Cantos.

Máquinas de escribir de ocasión. Underwood, Remington, Dactyle, Barick, etc., muy baratas. Paz, 17, Compañía Vost. Ventas y cambios.

Nuestro distinguido paisano D. Pascual Die y Brugués ha tomado posesión del cargo de Administrador de la Aduana del Grao por jubilación de D. Bernardo Pargés. El Sr. Die ha desempeñado ya otros cargos en esta capital y actualmente era segundo jefe de la Aduana de Barcelona. Sea bien venido.

La adquisición del Gramófono se halla en pleno apogeo. Debido a la perfección que la Compañía Francesa del Gramófono ha alcanzado en la impresión de sus discos, como también a la notable rebaja que ha introducido en sus aparatos, los Gramófonos Cuesta son hoy adquiridos por todas cuantas personas sienten predilecta afición por la música. Pídanse catálogos gratis en la droguería de San Antonio, de Hijos de Blas Cuesta.

Ayer, a última hora de la tarde, se celebró junta general del partido en el Circulo Conservador. La reunión fué muy numerosa. Se acordó dividirse la junta en tantas secciones como distritos electorales hay en Valencia, para preparar la lucha electoral. Cada sección nombró su presidente y secretario.

Si cometéis algún exceso de mesa acudid a las Sales del Mediana. Normalizan el estómago, atajan los infartos gástricos y evitan el tífus.

Han sido nombrados maestros interinos: de Perleta, donña Rosa Gras Peidro; de Casas de Utiel, donña Hortensia Pérez Lucía; de La Llosa, D. Antonio Herrera González.

Afeitarse es un placer usando los jabones Gibbs para la barba. Pídanse peluqueras, perfumerías y droguerías. Depósito general, Jesús y María, 12, Valencia.

Han sido nombrados oficiales cuarto y quinto, respectivamente, de la intervención de Hacienda, D. Santiago Aldam Aldama y D. José Tomás Remés.

Los objetos de arte modelados, dorados y plateados recobran el esplendor de nuevos en la fábrica de la calle de la Corona, 17.

Realizando el viaje semanal de costumbre, hoy ha fondeado en la dársena el vapor Cataluña, correo de las islas Baleares, conduciendo a bordo pasajeros y cargo general.

Mañana habrá veladas en las siguientes Sociedades: Nuevo Liceo. Se representarán La mala sombra, Ruido de campanas y El barbero de Sevilla.

—Los Excéntricos. El drama La Dolores. A las ocho y media.

—El Tránsito. Mal de amorés. Los chorros de oro y La guardián amarilla. A las nueve.

—El Cantó. A las diez de la noche velada análoga a la anterior, celebrada en la misma Sociedad.

—Circulo Electricista. Gran velada recreativa. A las nueve.

«Parece que los dos escuadrones de Guardia civil que en breve llegarán, serán alojados en un espacioso edificio, contiguo a la capital, donde el Sr. Jandenes estableció la vaquería.»

El Sr. Aguilar Blanch ha trasladado la clínica de enfermedades de los ojos al número 29 de la calle de Colón.

Pastillas Crespo, calman tos en el aete y modifican favorablemente síntomas del catarro. Caja, 150 pesetas en farmacias.

El 3 de abril saldrá de Barcelona como ya dijimos, para Montevideo y Buenos Aires, el magnifico vapor de la Compañía Trasatlántica Atlántico VII, que completa con ventaja con los mejores de su clase en lujo y confort. Lleva a bordo banda de música, cámara fotográfica para los aficionados, salón de conciertos y varias diversiones. La travesía la efectuará en 12 días y horas, velocidad que no alcanza ningún otro transatlántico europeo que sirve esta línea.

El magnifico vapor Leon XIII, de la Compañía Trasatlántica, efectuará el mes próximo un viaje extraordinario para Nueva York y la Habana, saliendo de Barcelona el 11 de abril, de Málaga el 13 y de Cádiz el 15.

En el tren-correo de Madrid han salido esta tarde D. Silvino Moreno, D. Luis Gestos, D. Juan Igual, D. Antonio Canada con su familia y D. Antonio Devesa.

Pelayo.—Chiquet de Simat, Nel y Millet, contra Domingo, Mari, Churret y Chiquet de Guadamar, 20 céntimos.

Por derribo de local.—Continúa la liquidación de los Almacenes El Capricho, Paz, E, en donde el público puede surtir de toda clase de prendas de vestir, tanto de invierno como de verano, para caballeros y niños, y de camisería, corbatería, generos de punto, bastones, paraguas, impermeables, etc., etc., con un 60 por 100 más barato que en los demás establecimientos.

La Banda Municipal de Música interpretará mañana, de cuatro a seis de la tarde, en la Glorieta, el siguiente programa: 1.º Suspiros de España, pasodoble (primera vez), Alvarez.—2.º Roma Suite. I Andante tranquilo. II Allegro vivace. III Andante molto. IV Carnaval (primera vez), Bizet.—3.º Andante de la quinta sinfonía (primera vez), Beethoven.—4.º Peer Gynt Suite. I La mañana. II La muerte de Ase. III La danza de Anita. IV En la catedral del rey de la montaña (primera vez), Grieg.—5.º El paso del regimiento, pasodoble (primera vez), Ellenberg.

La misma Banda, a iguales horas, ejecutará en la Glorieta pasado mañana las siguientes composiciones: 1.º Marche des Amoureux (primera vez), Ganne.—2.º Roma. Suite. I Andante tranquilo. II Allegro vivace. III Molto andante. IV Carnaval. Bizet.—3.º Marcha fúnebre de El Ocaso de los Dioses, Wagner.—Cabalzeta de La Walkyria, Wagner.—5.º Recuerdos de Weber, sonata. Weber.—Ginor.—6.º El Boro, pasodoble, Monllor.

Mañana, a las cuatro de la tarde, gran corrida de novillos en la plaza de Toros, lidiándose seis de la Campanilla por los afamados matadores Gordet, Pipa y Alcobita de Albacete. Los precios son económicos, 65 céntimos la entrada general y 45 las medias entradas.

El Acero-Club celebrará mañana y pasado dos grandes ascensiones de sus magníficos globos a las doce.

La Sociedad «Els Tranquils» convoca a junta general extraordinaria para mañana, a las diez y media de la misma, por primera y única convocatoria.

Sopa de nieve. Exquisita, sabrosa, digestiva; es el plato predilecto de cuantos la han probado. Véndese en ultramarinos y coloniales. 50 céntimos paquete.

El señor delegado de Hacienda ha señalado el martes para abonar los haberes al cuerpo de Carabineros.

A los agricultores: Las norias privilegiadas de El Práctico que hemos visto instaladas, no reconocen rival para la extracción de aguas con fuerza escasa para su funcionamiento. Talleres: Orilla del Río, 8 y 12, Valencia.

El Rosfo-Glico-Kola-Doménech cura la impotencia, anemia y debilidad general. Véndese en farmacias.

De interés para todos

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de Ellixir Estomacal de Saiz de Carlos, poderoso tónico digestivo, de agradable sabor, completamente inofensivo aunque se use años seguidos, y que pueden tomarlo mismo el enfermo del estómago que el que está sano, a la vez que las aguas minero-medicinales y en sustitución de ellas y de los licores de mesa, pues evita las enfermedades del tubo digestivo por ser útil como preventivo.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En Santa Catalina Mártir, a las seis, Rosario, Salve, himno, plática y misa de Comunión.

—En la Catedral Basílica, a las nueve, bendición de las palmas, procesión y misa con las ceremonias de rúbrica, y lo mismo en las parroquias.

—En San Miguel, la Cofradía de San Rafael, a las tres y media de la tarde, ejercicio con exposición y sermón.

—En San Bartolomé, a las siete y media, misa de Comunión con órgano por la Asociación de Hijas de María y Teresa de Jesús. Por la tarde, a las cuatro, ejercicio con exposición, sermón y procesión.

—En San Martín, a las siete y media misa de Comunión por la Archicofradía de la Oración Continua y ejercicio con Felicitación Sabatina.

—En Santa Ursula, a las cuatro de la tarde ejercicio en honor de la Beata Inés de Benignim.

—En Carmelitas, a las cuatro y media de la tarde conferencia para las hermanas de la V. O. T. de Nuestra Señora del Carmen.

—En San Miguel, a las siete y media misa de Comunión para los Congregantes del Patronato, y a las once misa rezada por los devotos del Santísimo Cristo atado a la Columna. Por la tarde a las cinco y media ejercicio a San Rafael y último de los siete viernes de Cuaresma, con sermón por don Salvador Talamantes, Misereere, y Via Crucis.

—En el Pie de la Cruz, la Esclavitud de Nuestra Señora de las Mercedes a las ocho misa de Comunión con bendición y reparto de palmas, y por la tarde a las cinco, el ejercicio de la Orden con sermón por don Tomás López, y procesión.

Doña Maria Vilar y Almenar de Comin. En cumplimiento del segundo año de su fallecimiento. R. I. P. Su viudo e hijos suplican a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos, a lo que quedarán reconocidos.

Doña Elvira Pons Blasco que falleció en igual día de 1903. Su esposo, hijos y hermanos, quedarán anticipadamente agradecidos a sus parientes, amigos y demás que asistan a alguno de dichos actos religiosos.

Don Pascual Sales y Mateo que falleció el 26 de marzo de 1903. Sus hermanos y hermana política, agradecerán a la demás familia y amigos su asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Don Francisco Gisbert y Sempere que falleció el 25 de marzo de 1902. Su viuda ruega a sus parientes y amigos su asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

D.ª Maria del Rosario Isabel Rovira y Merita DE CALATAYUD. Sus hijos, nietos, hermanos y hermanas políticas, suplican a sus parientes y amigos la encomienda a Dios y asistan a alguno de dichos actos religiosos.

HOMEOPATIA Y SUEROTERAPIA DOCTOR GINÉS. Calle de Lays Vives, 2. Consultas de diez a dos.

Pedro Domecq. CASA FUNDADA EN 1730. Vinos y Aguadientes estilo Cognac. Representante en Valencia y su provincia: D. Tomás J. Fernández Boussinet, calle Pascual y Ginés núm. 1, Valencia.

Sección de espectáculos. TEATRO DE LA PRINCESA.—Tarde, a las 4 y a las 6, y noche a las 9 y a las 10:30.—Porto-Hotografía.—El ventrílocuo señor Baldovi con su familia de autómatas.

CAFE FORNOS DE JOSÉ GANÓN GENOVA. PLAZA DE SAN JORGE. (esquina con la calle de San Vicente). Exquisito café, licores, aperitivos y cereales de marcas acreditadas. Se sirven almuerzos y fiambres hasta la salida de Teatros.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off, containing various notices and advertisements.

Información municipal

La sesión de hoy
Ha comenzado a las once de la mañana...

Se da cuenta del dictamen de la Alcaldía proponiendo se busque alojamiento provisional a las nuevas fuerzas de la Guardia civil...

Señalando los nuevos perjuicios que la solidaridad producirá a Cataluña. Y el Sr. Maura—escribe—obcecado, se empeña en alentarla...

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 23, 15'15. 'El Imparcial' Señala los nuevos perjuicios que la solidaridad producirá a Cataluña...

Sucesos

Efectos del alcohol.—Ayer a las diez se presentó un beodo a la pareja de municipales de punto en la calle de Pi y Margall...

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA AGENCIA DE VALENCIA
Préstamos hipotecarios al 4 1/4 por ciento de interés anual...

RAYOS X
La mejor instalación instrumental de España. Reconocimiento por medio de los RAYOS X...

INTERESANTE A LAS SENORAS
Por medio de un procedimiento completamente inofensivo, se extrae instantáneamente y con toda su raíz...

Vichy CATALAN
Aguas minero-medicinales naturales. Sin rival para el REUMATISMO, la DIABETES y las afecciones al ESTOMAGO...

Las pastillas del Dr. SERRANO LA TOS
CURAN PIDANSE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS DE ESPAÑA

Ratificación
A pesar de las rectificaciones más o menos oficiosas, insisto en que son ciertas las conferencias de estos días del Sr. Moret...

El último exclaustrado
Santiago.—En San Juan de Lainez ha fallecido el último superviviente de los frailes exclaustrados por Mendizábal en 1836...

Pájaro de cuenta
Santiago.—Al tomar el tren de Vigo fué detenido un sujeto llamado Juan Carello...

El Heraldo
Inserta un artículo titulado la «Ley por montera».

Asuntos valencianos
Acabo de hablar aquí en teléfonos con el señor marqués de Cáceres.

La tarde
Es espléndida. Aumenta la animación y la demanda de billetes para la corrida de toros...

La crisis obrera
Una comisión de diputados por Jaén ha visitado al Sr. González Besada para interesarle la solución de la crisis obrera en Andalucía.

De la Presidencia
El presidente del Consejo de ministros Sr. Maura ha puesto hoy a la firma del rey los decretos siguientes:

La Gaceta
Inserta las siguientes disposiciones: Anunciando las vacantes de varios títulos de Castilla.

De Segovia
Ayer llegó la princesa de Sajonia, siendo recibida por las autoridades.

De Tarragona
Una madre se trasladó en tren a Reus, negándose a llevar a un hijo suyo de 11 años.

Desde la estación irradia regresó la pobre madre a Tarragona, en donde le fué entregado su hijo, después de curado.

Desde Barcelona
Barcelona 23, 17'10. El príncipe de Battenberg no ha desembarcado hoy.

Desde Castellón
Castellón 23, 16'14. Llamado por el Gobierno, ha salido hoy con dirección a Madrid el Gobernador civil de la provincia.

Desde Torrelizca
Ha fallecido a consecuencia de varias quemaduras una anciana llamada Florencia Píera.

EXTRANJERO
La policía internacional
París 23.—El jefe de la policía internacional de Marruecos, coronel Müller trabaja activamente en la redacción del reglamento por que ha de regirse dicho organismo.

Graves desordenes
Bucarest 23.—Sigue la grave situación. Aldeas enteras son arrasadas.

El rey Eduardo
París 23.—El rey Eduardo marchará el día 6 de abril de Biarritz a Tolón.

Alarma infundada
París 23.—Verificábase el traslado a tierra de los proyectiles del Jena.

Excursion submarina
Nueva-York 23.—Varias personas distinguidas, entre ellas la familia del senador Phurston, se embarcaron en un submarino y permanecieron en él sumergidos dos horas.

TEATROS

PRINCESA.—Mañana actuará en este teatro el grandioso Portofolomatógrafo y el notable ventrílocuo Sr. Baldovi...

